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Veselé 

Vánoce a 

šťastný nový 

rok! 

Krásného 

Mikuláše! 
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Editorial 

Milí čtenáři, chtěli bychom 

Vám nejprve popřát jménem naší 

redakce k Mikuláši a Vánocům čas 

plný pohody, pod stromečkem hodně 

dárků a krásné proţití vánočních 

svátků. Zároveň Vás chceme 

seznámit s naším druhým číslem 

školního časopisu Dukelín, které naše 

redakce pojala jako mikulášské a 

vánoční vydání. 

 Dukelín je stejně jako Vy 

naladěný ve vánoční atmosféře a 

určitě si v něm kaţdý čtenář najde 

to své. Připravili jsme pro Vás široký 

výběr zajímavých článků, dotazníků, 

tajenek, komiks a spoustu dalších 

zajímavostí. Na Dukelínu se podílela 

celá redakce pod vedením paní 

učitelky Irmanové. Věříme, ţe se 

stejně jako my těšíte na Vánoce, a 

proto neváhejte a pročtěte si 

vánoční vydání Dukelínu. Za celou 

redakci Dukelínu Vám přejeme: 

„ Krásné bílé Vánoce, zlatou 

rybku v potoce. Ta co plní tajná 

přání od soumraku do svítání. 

A šťastný nový rok plný 

školních a pedagogických úspěchů…“ 

Váš Dukelín! 

R: Jasmína Hoffmannová 
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Milé děti,  

5. prosince, jak jistě víte, večer uslyšíte zvonečky, rachocení, zvuk řetězů 

a někde v temnu moţná zahlédnete prohánějící se čerty, s jejich doprovodem 

Mikulášem a andělem. A pokud Vás tato trojice navštíví, nebojte se, jistě Vás 

něčím obdarují, ať uţ jsou to sladkosti, ovoce, oříšky a jiné dobroty nebo trochou 

uhlí, mrkve, cibule či brambor. Znamená to, ţe jste byli buď hodní nebo byste se 

měli zamyslet nad svým chováním a polepšit se pro příští rok, aby s Vámi čerti 

neměli opět starosti. Naše redakce bude doufat v to, ţe se všichni zase 6. 

prosince sejdeme a nikoho z Vás neodnesou! Pro jistotu Vám zde poradíme pár 

básniček a říkanek, abyste na večer byli připravení, a i kdyby si Vás ten čert 

chtěl odnést, udobřete si ho říkankou…  

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O čertovi  

Všechno ví, všechno zná, 

o ty zlé se postará... 

O kom mluvím? - Není to 

žert... 

To je přece náš čert! 

 
Čert 

Třesky, plesky 

rici, pici, 

čerti chodí po ulici. 

Myslíš si, že je to žert? 

Koukni z okna, 

je tam čert. 

 

ky,  

 

 

Mikuláš 

Mikuláši, Mikuláši, 

sníh se na tvé vousy snáší. 

Bílé vousy, bílý plášť, 

copak pro nás asi máš? 

 

 

Mikuláš, Mikuláš 

Mikuláši, Mikuláši, 

ať mě čert nevypráší. 

Báseň umím, andílku, 

dej mi sladkou nadílku. 
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Adventní kalendář 

K radostným předvánočním chvílím patří 

nezbytně adventní kalendář, který počítá kaţdý 

den aţ ke slavné štědrovečerní nadílce. 

 

Kaţdý z nás určitě rád slaví Vánoce a nejradši na 

nich má dárky. Ale kdo ty dárky naděluje? Je to Santa 

Claus, Děda Mráz nebo dokonce Jeţíšek? Tak se se mnou pojďte podívat, jak to 

chodí o Vánocích ve světě. 

Ve Skandinávii se Vánoce nazývají „Jul“. Toto pojmenování pochází z doby 

před Kristem a znamená „kolo“. Tím je míněno kolo sluneční. Doba Julu byla 

dvanáctidenní dobou klidu a míru, ve které se zdobily domy brčálem, a kaţdý si 

mohl z lesa nosit dříví. Lidé se navzájem navštěvovali a zpívali u bohatě 

prostřeného stolu. „Julplopp“ neboli pravé překvapení, to znamená, ţe někdo 

dopraví do domu dárek a majitel nesmí poznat, od koho je. 

Vánoce v Dánsku patří k vánočním oslavám „Julnisserové“. Jde o trpaslíky 

v červených oblečcích, kteří jsou všude vidět jako dekorace. 

Představují „Tomteho“ a „Nissera“, přírodní duchy, kteří ochraňují domy, dvory, 

stáje a zvířata. Dříve jim lidé dávali za dveře jídlo a pití, aby je ochraňovali. 

Vánoce v Nizozemí neboli v Holandsku je nadílka jiţ 5. Prosince. Kdyţ 

nastane „Zlatý den“, scházejí se ţeny, které společně pak zdobí vánoční cukroví 

zlatými flitry. 
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Vánoce v Polsku začínají adventem. Za dlouhých zimních večerů vyrábějí děti 

barevné papírové řetězy, slaměné hvězdy, ptáčky z vyfoukaných vajec a jiné 

ozdoby pro vánoční stromeček. Ke slavnosti se sejde celá rodina i s příbuznými. 

Zhasnou se světla a rozsvítí se vánoční stromeček. Kaţdý je obdarován dárkem 

leţícím pod stromečkem. Po rozbalení všech dárků se domem rozezní vánoční 

zpěv, s první zářící hvězdou usedne rodina k velké sváteční hostině. 

Na prostřeném stole stojí svíce, pod kterou leţí groš, jenţ má chránit dům 

před chudobou. Paní domu prostře vţdy pro nečekaného hosta. Hostina vţdy 

začíná polévkou z červené řepy, které se říká boršč. Chybět nesmí brambory se 

zelím a houbami. 

Vánoce v České republice se slaví 24.12, v den narození Jeţíše Krista. Celá 

rodina se sejde u štědře prostřeného stolu, na kterém je připravená hostina. Uţ 

od dávných dob je zvykem mít na stole prostřeno i pro nečekaného hosta. 

Nejčastějším jídlem je kapr, ale také velmi chutné řízky a bramborový salát. Při 

štědrovečerní večeři je zvykem, ţe hostitel obslouţí celou rodinu a jako 

jediný/ná můţe vstát od stolu. Většinou se po chutné večeři rozkrajují jablíčka, 

zpívají koledy, házejí se střevíčky a pouštějí lodičky. Poté se jdou rozbalovat 

dárky a o půlnoci se jde na půlnoční mši do kostela. 

R: Kristýna Hoffmannová 

Zdroj: Marie Eva V., Hilfe Olaf: Má nejkrásnější vánoční kniha ke čtení a hraní 

Vánoce očima našich spolužáků 
 

Ptaly jsme se našich spolužáků, kteří jsou jiné národnosti než české. Všichni 
zodpovídali na 6 stejných otázek týkajících se blížících se Vánoc: 

 

Vánoce v Americe 
(Nela 8.A ) 

1. Slavíte Mikuláše? – Ne, neslavíme. 

2. Kdy slavíte Vánoce? – Ráno 25.12. 

3. Kdy si rozbalujete dárky? – V 6:00 25.12. 

4. Kdo vám nosí dárky? – Santa Claus. 

5. Máte další jiné svátky? – Podzimní svátky: Halloween – Zavřou se 

všechny hlavní ulice, děti chodí od domu k domu. Děti zazvoní a prosí o 

sladkosti, pokud je nevykoledují, tak se u nás říká: „Koledu nebo Vám 
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něco provedu“ nebo ţe jim ukáţou své smradlavé nohy! Anglicky „Trick 

or treat“. Nejdůleţitějším svátkem pro Ameriku je 4. Července 

„Osvobození Ameriky“, všude jsou ohňostroje, vlajky, párty. 

6. Jak slavíte Silvestr? – Moc ho neslavíme, pije se pivo, které se nepije 

rovnou z láhví. 

7. Sněţí v Americe? – Málokdy, ale kdyţ tam je 15stupňů, tak uţ chodíme 

teple oblečení. 

 

Vánoce v Arménii 
(Sure 9. B) 

1. Slavíte Mikuláše? – Ne. 

2. Slavíte také Vánoce 24.12.? – Ano. 

3. Jak slavíte Vánoce? – Slavnostní večeře, čeká se na dvanáctou hodinu 

večer, potom následuje ohňostroj a poté se dávají dárky a také se pije. 

4. Kdy si rozbalujete dárky? – Po dvanácté hodině večer. 

5. Kdo vám nosí dárky? – Děda Mráz. 

6. Jak slavíte Silvestr? – Suprově, svolávají se všichni známí, přátelé 

a sousedé. Je slavnostní večeře a potom se pije maximálně dva 

dny. 

7. Slavíte jiné svátky neţ Vánoce? – 1. Den léta ► všichni musí 

všechny polévat vodou, nikdo se na nikoho nesmí zlobit. 

 

 

Vánoce v Rusku a Ukrajině 
(Alina, Kosťa 9 .B ) 

1. Slavíte Mikuláše? – Slavíme sv. Nikolaje 19. Prosince. 

2. Slavíte také Vánoce 24.12.? – V pravoslavném kalendáři ► 7.1. 

3. Jak slavíte Vánoce? – Dáváme si navzájem dárky, posloucháme hudbu, 

veselíme se…věřící čtou vánoční modlitbu.  

4. Kdy si rozbalujete dárky? – Po dvanácté hodině v noci nebo další den. 

5. Kdo vám nosí dárky? – Sourozenci nebo Děda Mráz. 

6. Jak sĺavíte Silvestr?  Veselíme se, díváme se na televizi, posloucháme, 

jak bijí Kuranty (Hodiny v Rusku). 

7. Slavíte jiné svátky neţ Vánoce? – Slavíme spoustu svátků např.: 

Velikonoce (Pascha), 1. Září –  Den vědomostí, narozeniny, 8. Března – 

Den ţen, sv. Valentýn.  

 

 

Vánoce ve Vietnamu 
(Martin 6.A, Monika Vien 4. A ) 

Ve Vietnamu se Vánoce neslaví. Nový rok slavíme pokaţdé jinak, podle 
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našeho lunárního kalendáře.  Mezi svátky patří 2.9. – Zaloţení Vietnamu, 

20.11. – Den učitelů, 3.4. – Den osvobození Jihu, 10.10. – Hung Vuong 

chrám festival. 

 
R.: Simona Jakovová 

   

Štědrý večer na Ukrajině 
 

Štědrý večer na Ukrajině slovy naší nové redaktorky Kristýny Bohu, která 

přišla na naší školu z Ukrajiny. 

Na Ukrajině se Vánoce slaví jinak neţ v Čechách. Štědrý den je od 6. do 7. 

ledna. 

Od rána vaříme a připravujeme se na večer. Zdobíme vánoční stromeček, 

věšíme na něj ozdoby, hračky, umělé sněhové vločky a ţárovičky. Pod stromeček 

stavíme několik plyšových hraček, které mají ozdobený vánoční strom 

ochraňovat. 

Dárky si nedáváme jako v Čechách na Štědrý den, ale na Mikuláše – 18. prosince – 

dáváme je pod polštář a velké dárky, které se pod polštář nevejdou, stavíme 

vedle postele. 

Na štědrovečerní večeři se u nás vaří 12 druhů jídel. Dvanáct proto, 

protoţe bylo 12 apoštolů. Vaří se chléb, sůl, pelmeně,  boršč, halušky 

s bramborami, halušky se zelím, brambory, česnek, houby, omáčka, řepný salát a 

kuťa. Na Štědrý den se navštěvujeme navzájem se svými příbuznými, zpíváme 

společně koledy. Také nás navštěvují lidé převlečení za anděly, čerty a různá 

zvířata. V centru města stojí velký vánoční strom a pod ním velký betlém. 

V podvečer ochutnáváme od kaţdého z 12ti jídel. Zapálíme velkou svíčku, 

vypneme všechna světla i televizi, modlíme se a potom teprve začínáme večeřet. 

Je to hodně slavnostní. Děti chodí po večeři koledovat. Za hezky zazpívanou 

koledu či vánoční říkačku dostáváme sušenky, bonbóny, různé sladkosti a někdy i 

pár drobných peněz. Zvyky u nás máme i jiné, například babička uvaří fazole a do 

nich dá drobné mince. Kdo jich najde na svém talíři nejvíc, bude celý rok hodně 

bohatý. Také dáváme pod ubrus na svátečním stole mince, seno a pšenici, coţ je 

záruka blahobytu pro celou rodinu. Kaţdý si musí ulomit kousek štědrovečerního 

chleba, aby měl štěstí. Zapalujeme vonné uhlíky a kdo se nadechne kouře, bude 

celý rok zdravý. 

Po koledování a večeři jdeme všichni na mši do kostela, kde se modlíme za 

své bliţní. Hodně pozdě v noci si lidé dělají velké ohňostroje.  Podobně jako u vás 

v Čechách na Silvestra. 

 
R.: Kristýna Bohu 
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Historie školy 
 

 
 

 

 

První zmínky týkající se dnešní školní budovy Základní školy Dukelských 

hrdinů v Karlových Varech je z poloviny roku 1902. Byla vybudována po škole 

Komenského, která byla postavena roku 1850.  Stavba naší školy byla na rozdíl od 

jiných řešena jako chlapecká i dívčí, ale ne v jedné budově, jako to bylo tehdy 

běţné, ale tak, ţe jedno křídlo školy bylo pro dívky a druhé pro chlapce. Pro 

zajímavost 31. 8. 1904 dle novin Karlsbader Baderblatt byl zveřejněn seznam a 

naše škola byla označena takto: 

 

- III. Obecná škola chlapecká  

- III. Obecná škola dívčí 

- II. Měšťanská škola dívčí  

- II. Měšťanská škola chlapecká 

 

Škola je postavena ve stylu secese. Dvouramenné vydláţděné nájezdy 

společně s kamennou balustrádou1 a ohrazením s řadou sloupků i nádherné 

secesní kování vrat a vrátek jsou půvabnou stylovou ozdobou celého areálu. Škola 

v průběhu let 1934, 1945, 1966 procházela mnoha přestavbami, dokonce i za 1. 

světové války slouţila jako záloţní lazaret2. V 60. letech byly dokonce k naší škole 

připojeny poslední dva roky ročníky pedagogické školy, jenţ u nás skládala 

                                                           
1  Balustráda = je individuálně tvarované, ozdobné zábradlí, vytvořené pomocí nízkých sloupů. 
2  Lazaret =  je lékařské zařízení určené k léčení lidí. 
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maturitu. V 90. letech prošla škola stavebními úpravami v podobě nových oken a 

v letech 2002-2003 střechy, fasády, úpravou atria atd… a stále ještě prochází 

renovacemi, dokupuje se nové vybavení a pomůcky.  

 

V současné době má škola 18 tříd, celkem má 424 ţáků, 30 pedagogických 

pracovníků a 12 nepedagogických. Součástí školy je školní druţina, jídelna a školní 

klub. Škola disponuje moderně vybavenými učebnami s multimediálními tabulemi, 

dataprojektory a pc s připojením k internetu, dvěma tělocvičnami, atriem 

v areálu školy a zahradou. My jsme pyšní, ţe jsme součástí této školy, 

navštěvujeme ji jiţ osm let a jsme rádi, ţe má takové historické zázemí. Na této 

škole se nám líbí počítačové vybavení, interaktivní tabule a naše nová velkoplošná 

obrazovka.  

 

Zdroje: www.zsdukla.cz 

   Kiprov J., Vlnatá D.: Almanach ZŠ Dukelských hrdinů  

R.: Dominika Krejčová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vybavení třídy za Rakouska-Uherska 

a škola v roce 1903 

http://www.zsdukla.cz/
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Velkoplošná obrazovka 
 

Dne  10. 10. 2011 byla na naší škole v přízemí nad automaty nainstalována 

velkoplošná obrazovka, která usiluje o nový způsob komunikace s mladými lidmi. 

Prostřednictvím video spotů můţeme vidět: aktuální informace, počasí, reklamy, 

zprávy, jídelní lístek, citáty, fotky, kdo slaví dnešní jmeniny, zprávy ze školy nebo 

také anglická slovesa. Touto obrazovkou se naše škola zapojila do projektu ŠIK.  

CO JE TO A O CO USILUJE PROJEKT PROJEKT ŠIK?  

Š- Školní  

I-  Informační 

K-  kanál 

Projekt ŠIK usiluje o realizaci efektivní prevence rizikového chování na ZŠ 

a SŠ, a to ve spolupráci s dalšími státními i nestátními organizacemi. 

Prostřednictvím projektu ŠIK chceme cílové skupině zabezpečit neustálý přísun 

kvalitních a ţádaných informací.  

 

 

 

K projektu ŠIK se  k 30.9. 2011 zapojilo 377 škol. 
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Počty obrazovek v krajích ČR:  

 

Anketa 
Každému dotazovanému byly položeny 3 stejné otázky: 

1) Je obrazovka přínosem pro tuto školu? A čím? 

2) Sleduješ obrazovku? 

3) Co tě nejvíce zaujalo nebo zajímá, kdyţ sleduješ obrazovku? 

 

Jméno: Nela Světlíková, 8. A 

1) Ano, dělá ţáky chytřejšími a o přestávkách se nenudíme. 

2) Ano. 

3) 7 divů světa. 

Jméno: Eva Bělíková, 8. A 

1) Ano, o přestávkách se nenudíme. 

2) Ano, občas. 

3) Myš s mrkví. 

Jméno: Jan Frank, 8. A 

1) Ne, je to zbytečné. 

2) Někdy ano, kdyţ je tam myš s mrkví.  

3) Sleduji počasí, kdy a jak bude. 

Zdroj: www.sikcz.cz        R: Andrea Podskočová 

http://www.sikcz.cz/
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Rozhovor s paní učitelkou Holubovou: 

R.: Dobrý den paní učitelko. Mohu Vám poloţit pár otázek?  

P.U.: Ano, můţete. 

R.: Jak dlouho učíte?  

P.U.: 39 let. 

R.: Jakou školu jste vystudovala? 

P.U.: Pedagogickou fakultu. 

R.: Jaký byl Váš sen, kdyţ jste byla malá?  

P.U.: Nevím, měla jsem několik snů. 

R.: Co děláte ve volném čase?  

P.U.: Tancuji. 

R.: Jaký styl tance upřednostňujete?  

P.U.: Folklorní. 

R.: Těšíte se na vánoční svátky?  

P.U.: Docela ano. 

R.: Kdy nakupujete vánoční dárky?  

P.U.: Abych se přiznala tak na poslední chvíli. 

R.: Co si myslíte o konci světa v roce 2012?  

P.U.: Ţe nebude. 

R.: Máte nějaké plány do budoucna?  

P.U.: Klid a pohodu. 
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Rozhovor s panem učitelem Beránkem: 

R.: Dobrý den pane učiteli, mohla bych 

se Vás zeptat na pár otázek?  

P.U.: Ano. 

R.: Jak dlouho učíte?  

P.U.: 40 let. 

R.: Který předmět učíte nejraději? 

P.U.: Matematiku a fyziku. 

R.: Přál jste si být od malička učitelem? 

P.U.: Ne, chtěl jsem být letec. 

R.: Je někdo z Vaší rodiny pedagogem?  

P.U.: Ano, manţelka. 

R.: Jaká je Vaše nejoblíbenější třída ze 

školy?  

P.U.: Nedělám v tom rozdíly. 

R.: Jak trávíte volný čas a co je nového v Bečově? 

P.U.:  1. Jako včelař, chovatel drobných domácích zvířat např.: pes, králíci, 

slepice. 

2. Bydlím pod hradem, pořád se renovuje, zajímám se o stav této památky, 

je to krásné okolí. 

R.: Kdo je Vaším vzorem?  

P.U.: Kdyţ jsem byl ve vašem věku, byla to skupina Beatles. 

R.: Jakou jste vystudoval školu?  

P.U.: Pedagogickou v Plzni a Praze - Karlova univerzita. 

 

Vysvětlivky:  R.: Reportér - P.U.: Pan učitel/Paní učitelka  

 

 
R.:  Jasmína Hoffmannová, Kristýna Hoffmannová, Simona Jakovová 
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R.: Jasmína Hoffmanová 
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Tajenka – Sabina Holečková, 8. B 

1) VÁNOČNÍ ČAS 

2) CO  DOSTÁVAJÍ  DĚTI  NA  VÁNOCE 

3) KYNUTÉ  ZAPLETENÉ  PEČIVO                               

4) CO  DÁVÁME  NA  STROMEČEK                                                                    

5) CO  PEČEME  NA  VÁNOCE                                                              

6) CO ZPÍVÁME NA VÁNOCE                                                                                

 

1)           

2)           

3)           

4)           

5)           

6)           

         

Anglická vánoční osmisměrka – Kristýna Šteflová, 9. B 

CHRISTMAS 

C H R I S T M A S 

G A S A L S T C N 

N N N L T N R A O 

I A E D E O E R W 

D B C S L W E O M 

D L E A U E S L A 

U R F L A K E S N 

P D E C E M B E R 
 

TAJENKA:    ………………   …………………. 

 

Hledej:  

CHRISTMAS, 

PRESENT, TREE, 

DECEMBER, SNOW, 

SNOWMAN, 

CANDLE, PUDDING, 

FLAKE, CAROLS, 

BELL 
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Vyplňte tajenku v anglickém jazyce: 

 

 

 

1. Kdo nosí dárky? 

2. Kam se dárky dávají? (pod co) 

3. Kdo táhne sáně? 

4. Na čem jezdí Jeţíšek? 

5. Co dáváme na stromeček? 

6. Kudy se dostane Jeţíšek do domu? 

7. Co zapalujeme o Vánocích? 

8. Posloucháme vánoční… 

 

Autoři: Karolína Severová a Jiřina Janková 9. B 

 

 1.       

 2.              

 3.           

 4.        

5.             

 6.        

 7.        

8.     
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Dotazník pro holky 
1. Nakupuješ dárky včas? 

a) Ano 

b) Ne 

2. Podílíš se na velkém vánočním úklidu? 

a) Ano 

b) Ne 

3. Pečeš cukroví? 

a) Ano 

b) Ne 

4. Dostáváš dárky raději, než je dáváš? 

a) Ano 

b) Ne 

5. Zdobíš vánoční stromeček? 

a) Ano 

b) Ne 

6. Zpíváš vánoční koledy? 

a) Ano 

b) Ne 

7. Dodržuješ vánoční tradice? 

a) Ano  

b) Ne 

8. Vychutnáváš si cukroví, aniž by ses ohlížela na to, jestli ztloustneš? 

a) Ano 

b) Ne 

9. Díváš se o vánočních svátcích na pohádky? 

a) Ano 

b) Ne 

10. Trávíš vánoční svátky s rodinou? 

a) Ano 

b) Ne 
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Vyhodnocení dotazníku pro holky: 

 

Větší polovina ANO: 

Vánoce a svátky jsou pro tebe chvíle, které trávíš se svou rodinou a nikdo tě při 

tom neruší. Zapojuješ se do vánočního úklidu, pomáháš mamince péct cukroví, 

zpíváš s nimi koledy. Jednoduše, Vánoce jsou pro tebe chvíle odpočinku a 

radostných chvílí.  

Větší polovina NE: 

Vánoce pro tebe asi moc neznamenají, jsou ti spíše přítěţí. Nerada nakupuješ 

dárky. Místo toho, abys mamince pomohla péct cukroví tak chodíš s kamarády 

ven. Nejsi na tradice a raději bys trávila tento čas na internetu. 

 

R.: Kristýna Hoffmanova 
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Dotazník pro kluky 

1) Pečuješ o sebe? (parfémy, oblečení atd..) 

a) Ano 

b) Ne 

2) Dáš na reklamy? 

a) Ano 

b) Ne  

3) Kupuješ si značkové oblečení? 

a) Ano 

b) Ne 

 4)  Jsi spokojen se svou postavou? 

a) Ano 

b) Ne 

5)  Chodíš do posilovny? 

a) Ano 

b) Ne 

6)  Stravuješ se zdravě? 

a) Ano 

b) Ne 

8)  Máš rád zeleninu? 

a) Ano 

b) Ne 

9)  Sportuješ i v zimě? 

a) Ano 

b) Ne 

10)  Koukáš se na sporty přenášené v televizi? 

a) Ano 

b) Ne 

 

Vyhodnocení dotazníku pro kluky: 

Vyhodnocení je snadné. Pokud budou u otázek převaţovat kladné odpovědi, 

znamená to, ţe dbáš o své zdraví a máš své vlastní záliby. Pokud budou u otázek 

převaţovat odpovědi záporné, bude to znamenat, ţe máš buď jiné záliby neţ 

které byly uvedeny v dotazníku a máš jiné způsoby péče o sebe nebo nemáš 

vyhraněné koníčky a jsi, jak se říká pro všechno.  

 

R.: Šimon Jančuš 
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1. Jak dlouho učíte? 

a) 10 a méně let 

b) 10 a více let 

c) Víc jak 30 let 

 

2. Jak se Vám učí na naší škole? 

a) Výborně, děti spolupracují 

b) Jak kdy 

c) Vůbec ne, děti nespolupracují a zlobí 

 

3. Byl Vaším snem stát se učitelem/kou? 

a) Ano 

b) Ne 

c) Nevzpomínám s 

 

4. Jaký byl váš první učební den?  

a) Neuvěřitelně krásný záţitek 

b) Měl/a jsem trému a moc mi to nešlo 

c) Radši na to nemyslím 

 

5. Přirostla Vám škola k srdci? 

a) Ano hodně 

b) Ani ne 

c) Vůbec ne 

 

6. Když jste chodil/a na ZŠ šlo Vám učení dobře? 

a) Ano, velmi dobře 

b) Moc ne, ale to nevadí 

c) Einstein jsem zrovna nebyl/a  

 

7. Jak se cítíte, když vidíte, jak se chytré děti flákají? 

a) Bolí mě to u srdce 

b) Strašně mě to štve, ale nic s tím nenadělám 

c) Radši nic necítím 
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8. Co vám bude scházet, až budete odcházet do důchodu? 

a) Učení 

b) Děti 

c) Pedagogové 
9. Stalo se vám, že při vykládání nové látky se děti chovaly jako na   

dovolené? 

a) Ne  

b) Párkrát se mi to stalo 

c) Ano, pořád 

 

Vyhodnocení ankety pro učitele:  

Většinou Vám vyšlo A 

Je vidět, ţe se ve škole cítíte jako doma. Kaţdý den je pro Vás jako 

v bavlnce. Děti vás mají rádi a spolupráce s nimi podle toho tak i vypadá. 

Uţ od vašich školních let jste byl/a škole velmi blízko, učení vám šlo a tím 

se splnil váš sen. 

Většinou Vám vyšlo B 

Škola pro vás určitě není nic nového a nikdo vás s něčím novým nepřekvapí. 

Máte spousty zkušeností s dětmi a víte, co od nich čekat. I kdyţ nemáte 

ve škole vţdy dobrou náladu, nenecháte se nikým naštvat. Je to sice někdy 

těţké, protoţe děti, které mohou mít lepší známky se flákají, ale co se dá 

dělat. Sice učený z nebe nespadl, ale záleţí jen na dětech, jestli oni budou 

chtít. 

Většinou Vám vyšlo C 

Škola je skoro váš celý ţivot, i kdyţ si nevzpomínáte, jaký byl váš sen, tak 

jste určitě skvělý/á učitel/ka. Děti vás sice moc neposlouchají, ale věřte 

tomu, ţe za pár let aţ si to uvědomí, tak si na vás vzpomenou a řeknou si, 

ţe jste měl/a pravdu. Uţ asi přemýšlíte o důchodu a o tom, co vám na škole 

bude scházet. Nejvíce vám asi budou scházet pedagogové, protoţe jste 

s nimi strávil/a mnoho svého času.  

R: Kristýna Hoffmannová 
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Rytířské vystoupení – Perštejni 

Dne 25.10 se událo v tělocvičně rytířské představení  skupiny Perštejni, 

kterého se zúčastnil první i druhý stupeň . Vystoupení bylo pojato ve stylu 

„Gotika“. Vystoupení trvalo cca 45 minut a děti se v něm mohly obeznámit 

s významnými událostmi období gotiky. Vystoupení bylo zaměřeno na události a 

panovníky 13. a 14. století. Ve vystoupení byly představeny osobnosti jako Jan 

Lucemburský, Karel IV., Václav IV. a Zikmund Lucemburský. Ţáci si taktéţ mohli 

vyzkoušet těţké rytířské brnění a také se mohli zúčastnit turnaje s kopím a jízdy 

na dřevěném koni. Vítěz turnaje byl pak pasován na rytíře. Vystoupení obsahovalo 

také zajímavé rekvizity. Zastoupení rekvizit bylo celkem bohaté, od mečů po 

sekyry, kopí, řemdihy a také zvířecí kůţe. Rytířské vystoupení bylo zajímavé, 

líbilo se ţákům obou stupňů i našim pedagogům a hlavně doufáme, ţe se to líbilo 

našemu dějepisáři panu učiteli Ladislavu Juríkovi. Doufáme, ţe příští rok přijdou 

páni herci s dalším vystoupením, které se nám bude líbit jako toto. 

 

R: Šimon Jančuš 
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Řešení tajenek 
 

1) Vánoční  osmisměrky  - Kristýna  Šteflová  9.B 
Tajenka:  SANTA CLAUS 

2) Vánoční tajenka - Sabina Holečková  8.B 

1)  A D V E N T    

2)   D Á R K Y    

3)  V Á N O Č K A   

4) O Z D O B Y     

5)    C U K R O V Í 

6) K O L E D Y     

 

3) Jiřina Janková a Karolína Severová – 9.B   

Tajenka: CHRISTMAS 

 

 

 

 1. CH R I S T  

 2. CH R I S T M A S  T R E E 

 3. R E I N D E E R S  

 4. S L E D G E  

5. D E C O R A T I O N S  

 6. CH I M N E Y  

 7. C A N D L E  

8. S O N G 
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Na závěr náš poslední článek: 

 

 

Občas si říkám, co si o naší třídě myslí ostatní. Kaţdý by si 

asi řekl, ţe jsme třída jako kaţdá jiná. My si to ale 

nemyslíme. Kdyţ naši třídu lépe poznáte, tak vidíte dobré kamarády, kteří jsou 

plni přátelství, smíchu a dalších kladných vlastností. Jsou tu také kamarádi, kteří 

si umí ve špatné chvíli pomoci, navzájem se vyslechnou, poradí anebo si prostě jen 

tak povídají. Ale to není vše, bohuţel jsou tam také lidé, kteří jsou plni hádek, 

průšvihů a nenávisti. Pokud k nějaké hádce dojde, tak se stejně brzy vše urovná a 

my uţ se na sebe jen smějeme. Další špatnou vlastností jsou průšvihy. A ţe jich 

nebylo málo. Některé byly menší, jiné zase větší. Myslím, ţe nemá cenu, je sem 

vypisovat. Nikdy to nebyl průšvih celé třídy, ale jednotlivce nebo skupinky. Také 

by mě občas zajímalo, co si o nás myslí učitelé. Vím, ţe se k nim někdy nechováme 

moc hezky, ale my to tak nemyslíme. I nás to třeba mrzí, kdyţ se na nás učitelé 

naštvou. A také víme, ţe si za to můţeme sami. Ţádná třída není stejná. Kaţdá má 

nějakou svoji přednost. 

 

 

R.: Dominika Krejčová  
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Závěr 

Naši milí čtenáři,  

 

redaktoři časopisu Dukelín se s Vámi loučí a doufají, ţe se Vám 

vánoční číslo líbilo. Pokud se chcete stát součástí časopisu Dukelín, 

pošlete nám vaše nápady, inspirace do časopisu, osmisměrky, kříţovky 

nebo zajímavosti, které by nás mohli zajímat. Pokud se tedy nebojíte 

ukázat nám váš talent, zašlete nám to na e-mail: dukelin@seznam.cz 

 

S pozdravem redaktoři/ky :  

Dominika Krejčová 

Simona Jakovová 

Andrea Podskočová 

Jasmína Hoffmannová 

Kristýna Hoffmannová 

Sabina Holečková 

Kristýna Bohun 

Šimon Jančuš 

David Šebest 

Veselé prožití Vánoc a šťastný nový rok. 

 

mailto:dukelin@seznam.cz

